YYEBHUK a) 0,3; 0,9; 1,1; 1,7;

0) 6,4; 6,8; 7,2; 7,5; 8,1; 8,8
B) 0,02; 0,05; 0,14; 0,17;
r) 2,31; 2,36; 2,43; 2,47.
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BxoxaoeHve B TEMY YPOKa 1 co3gaHune yCJ'IOBVII7I 4714 OCO3HAaHHOIo BOCNPUATUA HOBOIro Mmartepuara.



Maremarndeckas pasMUHKa

1. O6'bsICHUTE, UCIIOJIB3YS CJI0BO «IPOLEHT», 4TO
O03HAYyalT CJAeAyIole YTBEPKAEHUT:
a) 74 nogpocTtka u3 Kaxabix 100 XoTaT UMeTb  74%
JTOMAIllHUX  »KHBOTHBIX;
0) u3 KaxkabiX 100 HOBOPOXKJAEHHBIX 52 — MaJIBYMKHU.

2. 3alloJIHUTeE 3. CpaBHHUTE: 52%
[IPOITYCKU: ) 1
1m= 100 cm a)24%I/IZ 24 % <
1 KM = 100 000 cm
1 kr= 1000 6)75% U=  75%>>
lcm = 10 MM
1AM =100MM | py190pu: 19% <1
BxoxaeHue B TeMy ypoka 1 co3gaHy 5 ana.




HNECATUYHBIE IPObU U METPUYECKAA CUCTEMA MEP.

MeTtanpeomert —
eINE=17,



Llens Hamrero ypoka

[ecaTtnyHblie apodun NoABMINCL B MaTeEMAaTUKE ropas3fo paHblue,
4YeM COBPEMEHHbIE eANHULIbI UBMEPEHNSA — METPbI U TPAMMBbI.
YnobcTBO obpalleHns ¢ AeCATUYHbIMU APOOSMM NPUBENO K
TOMY, YTO MaTeMaTU4ecKoe N3o0bpeTeHne — AecaTu4HbIe Apodu
— NOBMUSANO Ha BCIO AEATENbLHOCTb IOEN, CBA3AHHYIO C
N3MepPEeHNSIMIN: NKAN NepeLuin Ha eaNHYI0 CUCTEMY U3MEPEHUS
BENUYNH — TaK Ha3bIBAEMYO METPUYECKYHO CUCTEMY MEP.

LenenonaraHve



JlecaTuuHbIE IpOOH U METPUYECKAST CUCTEMA MEP

——

B MeTpu4yecKou cUCTeMe Mep OJHA eJUHUIA OTJIUYAETCS
ot aApyrou B 10, 100, 1000 u T. n. pa3. UMeHHO Tak
OOCTOMT [eJ10 C e JUHULAMU AJIUHBI U MaCCHI.

1kMm=1000m™M =10000 aMm = 100 000 cm = 1 000 000 MM

Buibepute U3MEPAEMYI0 BEAMYMHY U YCTHOBUTE SAMHULLI U3MEPEHUS

Ucrnonb3ys aecaTUYHbIe POOU, MOKHO 3allMCaTh ApPyTrye
COOTHOILIEHUI:

1MmmMm=01cm, 1cmMm=0,01mM 1mM=0,001xkm.
Takue »xe paBeHCTBa MOXXHO 3alUCaTh C eJUHUI[AMU
N3MEPEHHUA MACCHI.

1Mmr=0001r 1r=0,001xr, 1xr=0,001T




DTO MHTEPECHO

UTo naMmepseTcd He B B cucreme usmepenus spemenu v
YrNo8 COXPaHUNUCL APeBHUE Tpa-

QUMK HanNpUMep, Yac AenuTCs
Ha 60 MWHYT, MUHYTa — Ha
60 cexyHa. VIHTepecHo OTMeTuTb,
4YTO B COBPEMEHHOM cnopre, rae
CeKyHAa OKa3anacb CAULKOM
OonbluoH eauHULer Ana umepe-
HUA PEe3yNbTaTtoB, MCNONL3YETCAH
CMELWaHHAR CUCTeMa M3MEepeHUs
spemMenn. CekyHay Aenar He Ha
60 paBHbIX YacTen, a Ha aecaTole,
COTbIe WM TbICAYHbIE. [lo3TOMY
pe3ynbrar caHouyHuka 1.02,343
O3HaYaerT, YTO OH NPOWEeN Tpaccy
38 1 MUHYTY 2 ¥ 343 ThiCAYHbIX
CeKyHAbI.

Bpemda v yribl

OpraHusauus n camoopraHmsaums yyawmxca. OpraHnsauus oopaTHom CBA3N



Ilepexon OT OMHUX €IUHUIL U3MEPEHUA K APYTUM
Pabouas

S ren % | Kakyto YacTb COCTaBISsIET:

7(). 3anuImuTe OTBET HA MOCTABJEHHBIH BOIIPOC € MOMOIILI0 ODBIKHOBEHHOH
npobu, a MOTOM 3aMEHUTE €€ PaBHOW AeCATHYHOH ApobhIo.

Ob6pasey. Kakyo uacth TOHHEI cocraBafioTr 340 kr?

Omeem: 340 _ 34

= 0,34.
000 100

a) Kakyio gacTh MeTpa COCTaBJAAIOT:

5 cm? 38 cm?

-----------------------------------------------

0) Kakyioo 9acTh TOHHBI COCTABJIAIOT:

520 Kr? D2 Kr?

............................................

B) Kakyio yacTs KHJoMeTpa COCTABIAAIOT:

400 m? 40 m?

...............................................

...................................................

KYM



[lepexoa OT OJHUX €IUHUI] U3MEPEHUS K APYTUM

Pabouas =
Ne71 Q& -
e - Kakyto YacTb COCTaBNSET:

71. a) Kakyw gacts rpaMmMa CoOCTaBIAAIOT:

{ Mmr? 70 mr?

-----------------------------------------------

.....................

[MpakTukym



[lepexoa OT OJHUX €IUHUI] U3MEPEHUS K APYTUM

Pabovas =
Ne 72-74 J& :
- - Bbipa3nTte B yka3aHHbIX eguHuLax:

a) 1 m 65 cm

BB 8 LM 00 B s savinsyivens M; B) D0 O i i et v otraes M;
S e T M B T R O M; ) B B SN S0 N I, S M.
B B AR LD T = i anis KI'; B} TOD0 £ i onvacs pon o aies KI;
5 B NN | U £ et KI'; ) A e s ke an dors Sl KD
4 8) 1KY DO i KI'; B) 2 MM SO M = i KM;
0) 88 B = . iviacthinodssiinss M, Y o i SR SR S ) M

[MpakTukym



[lepexoa OT OJHUX €IUHUI] U3MEPEHUS K APYTUM

Pabouas =
\CWAE % | Bpipa3nTe B YKa3aHHbIX eanHuuax:
Gl XA - Bepasnre sy ausny

—

75. a) Beipaszure B Mmerpax M caHTHMMeTpax:

400 T T L ROESRRNE AN LR o 1,08 m
0) BripasuTe B TOHHAX M KWJOrpamMmmax:
79207 P e RN v G n 6,08 T =

ooooooooooooooooooooo

[MpakTukym




OTH HHTCPCCHLBIC IIPHUCTABKH

MUKO  HaHOTEXHOMornm
HaHO  MWKPO3MEKTPOHUKA
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Oqreqyige 3anaHue
% 1) cTp. 47, bparMeHT 4 — yntatb; Bonpochl 1 3agaHus;
2) Ne 124(6), 125(6), 126, 127(6)*.

[NooBenoeHwne ntoros, pedriekcus, JoMallHee 3agaHune.




